
6. Дополнительная страховая защита: выплаты по травмам, госпитализация, временная нетрудоспособность

Пример действия 
договора страхования

Застрахованный получил травму – 
несросшийся перелом костей 
предплечья, в результате чего 16 
дней лежал в больнице и 23 дня 
находился на больничном.

Выплата за травму: 15% * 1 500 000 = 
225 000 тенге

Выплата за госпитализацию: 0,2% * 
(16 – 6) * 5 000 000 = 100 000 тенге

Выплата за временную 
нетрудоспособность: 0,2% * (23 – 6) * 
5 000 000 = 170 000 тенге

Всего: 495 000 тенге


